

史上最贵停车费+最严违停处罚 这个周末,你还打算开车去购物吗?

继6月11日严罚违停之后,南京明起调整停车收费,不少停车场包月费也酝酿上涨

这个周末,对开车一族而言是个“残酷”的考验。从明天起,被称为“史上最贵”的南京停车收费新政正式实施,新街口、夫子庙等核心区的干道上停车费最高要到20元/小时,而此前的6月11日起,南京“史上最严”的违停处罚已开始实施。有车主原本打算宁愿违停也不缴费的,这招将行不通了。昨天,现代快报记者探访发现,道路上不少停车收费牌已换成新的,不少原先属于二类收费地区的路段划入了核心区,收费标准一下变成原来的三倍多。

实习生 余娇娇 现代快报记者 张瑜 赵丹丹

停车收费牌这两天将更换完毕

这两天,有眼尖的南京市民发现,路边的不少停车收费牌都换过了,变成了6月15日即将实行的收费标准。

昨天,现代快报记者北门桥看到,原来的收费牌贴上了新的收费价目表,首小时15分钟4元,之后15分钟5元。收费员高师傅介绍,这里有41个停车位,每天都停得满满当当的,不少是住在附近老旧小区里居民的车。他算了一下账:原先这里是二类收费区域,第一个小时3元,之后每小时6元,现在划进了核心区,首小时12元,之后20元一小时,是过去的3倍还多。

不少停车场酝酿提高包月费用

随着新标准的实施,不少停车场也开始涨价。新街口一家酒店的工作人员说,他们的地下停车场收费涨到8元一小时。之前有很多周边上班的人在这里包月停车,包月

“真正实施还要等到本周日。”高师傅说,这几天,他也在提醒来停车的车主,6月15日就要提价了。他还准备了一份价格表,“新政策还不太熟,不清楚时就对照看下,好算账。”高师傅预测,新政一实施,停车的人会减少不少,尤其是原先小区里停来的“僵尸车”会消失。

同样,丹凤街也被划入了核心区域,整条街才划的车位全部按照每小时20元收费。

目前,新的停车收费指示牌已经全部下发至主城六区,这两天就会全部更换完毕。

下个月,在核心区停车可刷卡缴费

记者还从南京市停车设施管理中心了解到,下月,南京核心区停车可用POS机刷卡缴费。

南京从前两年就在提“用POS机刷卡缴费”,也曾在一些路段试点,这次要动真格的了。南京市停车设施管理中心相关人介绍,从下月起,会先在核心区域的道路使用POS机刷卡收费,逐步向其他区域推广。

届时,收费员会手持POS机,可以通过扫描车辆信息,记录车辆的进出场时间。车主除了可以使用现金支付停车费,还能刷银联卡或金陵通卡缴费。目前使用的手撕发

票将会淘汰,变成机打票。“用POS机收费后,能避免双方因时间问题发生的扯皮,也能避免收费管理员乱收费的行为。”相关人员说,如果车主逃费,下一次只要他到其他路段停车,系统是连通的,立刻会显示他的欠费情况,进行追缴。

除了手持POS机外,收费管理员都将持对讲机上岗,一旦遇到车辆“逃票”或“违停”,在劝阻无效的情况下,他们可第一时间通知最近的城管执法人员前来处理。

此外,全市新招募的500名停车收费管理员,在本周日前将全部上岗。



北门桥路段已经换上了新的停车收费牌 现代快报记者 徐洋 摄

如何停车更划算

在停车收费新政公布时,物价部门相关负责人表示,这是个阶梯式设计,核心区收费高于一级地区,一级地区高于二级地区,以此类推。而在同一个区域的话,停车费干道最高,支路次之,公共停车场更低,停在小区里最便宜。此外,夜间比白天便宜。

1 在同一停车区域,停地下比停路面便宜

核心区域停车分为干道和支路两种,支路比干道便宜。如果你到洪武北路办事,将车停在北门桥,这里属于核心区干道,首小时12元,之后每小时20元。但隔壁的估衣廊就属于核心区支路,首小时9

元,之后每小时16元。当然,更便宜的话,就是附近找个停车场,白天2元/15分钟,或者计次停车场是14元/次。如果附近有小区可以停车的话,临时办事停车5元/次。

2 不同区域邻接处,找次一级的路段停

也可以寻找靠核心区最近的一级地区停车,一街之隔,价格可差不少。比如,你去丹凤街办事,这条街是最高20元每小时,不过丹凤街以东的道路,可就算到了一级区域,比如成贤街、网巾市、如意里

等,首小时9元,之后16元。如果停的是一级区域支路,就更便宜了,首小时6元,接下来每小时10元。

如果在一级和二级地区交界处附近,可选择停在二级地区,虽然要多走几步路,但费用便宜不少。

3 有的超市停车有优惠

目前,很多超市、卖场或者酒楼、饭店的停车场,对前来消费的顾客都有优惠。

昨天下午,记者来到新街口沃尔玛超市的悦荟停车场。管理员说,在沃尔玛购物,单张小票消费满100元的话,可以兑换1小时的停车费。而在大行宫附近的家乐福超

市,凡购物满50元,凭当日收银小票,即可免费停车1.5小时。

地处丹凤街的金润发也属于核心区,停车管理员说,当日购物50元以上,并且停车3小时之内者,免费停车两小时,如果未购物50元以上或者停车3小时以上,均不给予优惠。

央行第三四五套人民币全套 12800 元引爆钱币收藏

第三套人民币全套价值 19800 元,第四套人民币全套价值 6800 元,第五套人民币全套价值 1980 元。合计价值近三万元的人民币藏品现在仅需 12800 元,央行发行,优惠幅度空前绝后,历史性的机会百年难遇!

价值解析:1955 年收藏第一套人民币,现在市值可达 600 多万元,70 年代收藏第二套人民币,现在市场价格 40 多万元,如今则是收藏第三四五套人民币的极佳时机!第三套人民币全套面值仅三十多元,在历经 50 多年历史沉淀后,价值已翻了数千倍,并创造了一次又一次的增值传奇!

小全套我已经买了不少了,但大全套我还没有,这么难得的机会,一定不可错过!

“这几年我已经收藏了不少钱币品种”钱币爱好者李先生说,“特别是

三四五的小全套,但和大全套比较起来,缺的品种还是太多了。收藏讲究全套,枣红、背绿、古币五星双水印等龙头品种如果没有,那就好像一辆豪车缺少了发动机一样,价值将大打折扣。然而要单独去收集这些品种,既要花费大量的时间,钱也不少花!这次只要 12800 元就可以一次性集齐三四五套人民币的大全套,而且是一套的价格得三套,真的是太难得了。

三四五套人民币全套,万元收藏,性价比极高,升值前景不可估量!

钱币收藏投资专家齐主任看见这

以后的升值留下了巨大的空间!”

藏品内含:第三套人民币所有面值,所有版别纸币共计 26 张包含:10 元 2 张,5 元 2 张,2 元 2 张,1 元 3 张,5 角 3 张,2 角 3 张,1 角 8 张(枣红 1 角,背绿 1 角各 1 张)。

第四套人民币所有版别,所有面值纸币共计 14 张。包含 80 版 50 元,100 元,10 元,5 元,2 元,1 元各 1 张,90 版 50 元,100 元,2 元,1 元各 1 张,96 版 1 元 1 张,5 角,2 角,1 角各 1 张。

第五套人民币所有面值,所有版

别纸币 12 张:包含 99 版 100 元,50 元,20 元,10 元,5 元,各 1 张,1 元 2 张。05 版 100 元,50 元,20 元,10 元,5 元各 1 张。其中,第三套枣红一角,背绿一角,2 元 2 张的古币水印,五星水印,1 元古币五星双水印。第四套 80 版 50 元,100 元等均为稀缺币种,市场价值极高,投资前景极为可观。

特别提示:即日起,凡成功订购者即可免费获赠由央行发行价值 1980 元的青奥纪念币纯银套装一套(2 银 1/2 盎司/枚)